

जम्मू-काश्मीरमध्ये लष्कराची मोठी कारवाई दिवाळीत दहशत माजवण्याचा कट फसला



विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २ जम्मू काश्मीर
जम्मू - काश्मीरमध्ये लष्कराने मोठी कारवाई करत दिवाळीत हल्ले करण्याच्या तयारीत असलेल्या दहशतवाद्यांचा खात्मा करण्याची मोहीम सुरु केली आहे. बांदीपोरा येथील पनार

चकमक सुरु झाली. याबाबत अधिकाऱ्यांनी सांगितले की, दहशतवाद्यांच्या उपस्थितीची माहिती मिळाल्यानंतर सुरक्षा दलांनी शनिवारी सकाळी खन्यार परिसराला वेढा घातला आणि शोध मोहीम सुरु केली.
यावेळी दहशतवाद्यांनी सुरक्षा दलांवर गोळीबार केला, त्यानंतर सुरक्षा दलांनीही प्रत्युत्तर दिले आणि शोध मोहिमेचे चकमकीत रूपांतर झाले. अधिकाऱ्यांनी सांगितले की, सुरक्षा दल आणि दहशतवाद्यांमध्ये गोळीबार सुरु आहे, मात्र अद्याप दोन्ही बाजूंनी कोणतीही जीवितहानी झाल्याचे वृत्त नाही.

प्रकाश आंबेडकरांवर अँजिओग्राफी अन् अँजिओप्लास्टी शस्त्रक्रिया

"ICU" मधून मतदारांना दिला मतदारांना संदेश

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २ पुणे
महाराष्ट्रात विधानसभा निवडणुकांचे वार वाहतय. येत्या २० नोव्हेंबरला राज्यात मतदान होणार आहे. दरम्यान, निवडणुकांची धामधूम असताना वंचित बहुजन आघाडीचे राष्ट्रीय अध्यक्ष ड. बाळासाहेब आंबेडकर यांना रुग्णालयात दाखल करण्यात आलं आहे. त्यांच्यावर अँजिओग्राफी आणि अँजिओप्लास्टी दोन्हीही शस्त्रक्रिया करण्यात



आल्या आहेत. आता प्रकाश आंबेडकरांनी रुग्णालयातूनच आपल्या मतदारांना संदेश दिला आहे.
प्रकाश आंबेडकरांनी व्हिडिओच्या माध्यमातून हा संदेश दिला आहे. त्यांनी

मतदारांना बोलताना, मी निवडून आले, तर सध्या आयसीयूमध्ये आहे. अँजिओग्राफी आणि अँजिओप्लास्टी दोन्ही झालेले आहे. डॉक्टरांनी निरीक्षणाखाली ठेवलं आहे. निवडणुकीलाही सुरुवात झाली आहे. ही निवडणूक अत्यंत महत्वाची आहे. ओबीसीसाठीही महत्वाची आहे. कारण विधानसभेनंतर ओबीसी आरक्षण थांबवलं जाणार आहे, असं प्रकाश आंबेडकर म्हणाले आहेत. आपले आमदार

'मी तुमची माल नाही साहेब; महिला आहे', उद्धव ठाकरेंचं नाव घेत शायना एन. सी. यांचा अरविंद सावंतांवर घणाघात

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २ मुंबई
ठाकरे गटाचे खासदार अरविंद सावंत यांनी केलेल्या वक्तव्याप्रकरणी शिवसेनेच्या मुंबादेवी मतदारसंघाच्या उमेदवार शायना एन. सी. यांनी मुंबईच्या नागपाडा पोलीस ठाण्यात जावून तक्रार केली. यानंतर त्यांनी पोलीस ठाण्याबाहेर प्रसारमाध्यमांना प्रतिक्रिया दिली. यावेळी त्यांनी अरविंद सावंत यांच्यावर सडकून टीका केली. ही एफआयआरची कॉपी आहे. ही महाविनाश आघाडी महिलांचा सन्मान करत नाही. देशभरात आज लक्ष्मीपूजन आहे. शुभ मुहूर्त आहे. पण अरविंद सावंत काय म्हणतात? तुम्ही इम्पोर्टेड माल आहात. माल म्हणजे आर्यत्व. मला सार्वजनिक जीवनात आतापर्यंत २० वर्षे झाले. तुम्ही सर्व जाणता की, मी किती निष्ठेने काम केलं आहे. मुंबादेवीचे आशीर्वाद आहेत. मी महिला आहे पण माल नाही, असं शायना एन. सी. म्हणाल्या.
आमच्यासारखे प्रोफेशनल महिला, सक्षम महिला किंवा कोणतीही महिला, त्यांच्याप्रती तुम्ही अभद्र टीका करणार असाल तर ही एफआयआर आणि कायद्यात आपलं काम करेल. जेव्हा एखाद्या महिलाबद्दल तुम्ही अभद्र वक्तव्य करतात तेव्हा तुम्ही तिचा अवमान करतात. तुम्हाला वाटतं प्रत्येक महिला शांत राहणार. पण ही महाराष्ट्राची महिला उत्र देणार, असं प्रत्युत्तर शायना एन. सी. यांनी अरविंद सावंत यांना दिलं.



मी तुमची माल नाही साहेब'
अरविंद सावंत यांच्या वक्तव्यावर ठाकरे गटाचे प्रमुख उद्धव ठाकरे, खासदार संजय राऊत, राष्ट्रवादी एसपी गटाचे प्रमुख शरद पवार शांत आहेत, काँग्रेसचे नाना पटोले शांत आहेत, पण महाराष्ट्र आणि मुंबईची महिला शांत राहणार नाही. हे एफआयआर माझं उत्र आहे. एकीकडे सांगतात की, तुम्ही इम्पोर्टेड माल आहात. कशासाठी? तुम्हाला चर्चा करायची असेल तर चर्चा करा, बोलायचं असेल तर बोला. आई मुंबादेवीचे रक्षक आणि आशीर्वादसोबत आम्ही हे काम करणार. महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे नेहमीच महिलांचा सन्मान करतात. उद्धव ठाकरे अरविंद सावंत यांच्या वक्तव्यावर काहीच बोलत नाही. अरविंद सावंत म्हणतात, इम्पोर्टेड माल, मी तुमची माल नाही साहेब, आई मुंबादेवी आमची रक्षक आहे. मुंबादेवीची महिला तुम्हाला प्रत्युत्तर देणार, असं शायना एन. सी. म्हणल्या.
अरविंद सावंत यांचं वादग्रस्त वक्तव्य काय?
शायना एन. सी. यांची

सांध्य मराठी दैनिक विदर्भ प्रजासत्ताक दिवाळी अंकाचे विमोचन.....



अल्पावधीत लोकप्रियतेच्या शिखराकडे वाटचाल करीत असलेला अमरावती येथून नियमित प्रकाशित होणारा सांध्य मराठी दैनिक विदर्भ प्रजासत्ताक या दिवाळी अंकाचे विमोचन राज्यसभा खासदार डॉ. अनिल बोंडे व डॉ. वसुधा बोंडे यांच्या हस्ते शुक्रवारी करण्यात आले. यावेळी खा. डॉ. अनिल बोंडे यांनी विदर्भ प्रजासत्ताकच्या प्रकाशित झालेले लेख, बातम्यांचे निरखून निरीक्षण करीत पुढील वाटचालीस शुभेच्छा दिल्यात.

बारामतीत यंदा दोन दिवाळी पाडवे का? अजित पवारांनी सांगितले कारण

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २ बारामती
राष्ट्रवादी काँग्रेसमधील फुटीचा परिणाम पवार कुटुंबीयांच्या दिवाळी उत्सवावरही झाला आहे. यंदा शरद पवार आणि उपमुख्यमंत्री अजित पवार या दोघांनी एकाच ठिकाणी दिवाळी पाडव्याचे आयोजन केले आहे. शरद पवार पक्ष गोविंदबाग



निवासस्थानावर दिवाळी पाडवा साजरा करणार आहे. याठिकाणी कुटुंबातील सदस्य, पक्षाचे अधिकारी आणि मित्र वर्षानुवर्षे दिवाळीनिमित्त एकत्र येत असतात. तर अजित पवार हे काटेवाडीत पाडव्याचे आयोजन करणार आहेत.
यंदा दोन पाडवे का? उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी बारामती तालुक्यातील विविध गावांना भेट दिली. यावेळी त्यांनी गावक-यांशी व माध्यमांशीही त्यांनी संवाद साधला. यावेळी त्यांना दोन पाडव्याचे कार्यक्रमाबाबत प्रश्न विचारण्यात आला होता. याला उत्तर देताना अजित पवार म्हणाले की, 'पाडव्याचे दोन कार्यक्रम हे जनतेच्या सोयीसाठी आहे. एका ठिकाणी गर्दी जास्त होते आणि लोकांना ताटकळत उभे राहावे लागत होते. एक-एक किलोमीटर ती संग लागत होती आणि लोकांना ताटकळत राहावे लागत होते. यामुळे लोकही त्रासून जात होते. आपण काम कशासाठी करतो, लोकांच्या सोयीसाठी. आणि वर्षानुवर्षे आम्ही पाठवा उत्सव काटेवाडीलाच करत होतो. जुन्या लोकांना याची माहिती आहे.

५३ किलो चांदी, सोन्याची बिस्किट, हिरे-मोत्यांचे दागिने जप्त, विधानसभेच्या धामधुमीत अहिल्यानगरमध्ये घबाड सापडलं

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २ अहिल्यानगर
महाराष्ट्र विधानसभा निवडणुकीचे बिगुल वाजल्यानंतर राज्य व केंद्र शासनाच्या विविध अंमलबजावणी यंत्रणांद्वारे बेकायदा पैसे, दारू, ड्रग व मौल्यवान धातू संबंधित कारवाई केली जात आहे. या पार्श्वभूमीवर अहिल्यानगर-पुणे महामार्गावरील सुपा टोलनाक्यावर तैनात



छत्रपती संभाजीनगर, नांदेड, जळगाव या ठिकाणी चालले होते. अहिल्यानगर-पुणे महामार्गावरील सुपा टोलनाक्यावर तैनात असलेल्या पथकाने त्यांची चौकशी केली. याबाबत वेगवेगळी माहिती कंपनीच्या कर्मचाऱ्यांकडून दिली जात

असल्याने त्यांच्यावर कारवाई करण्यात आल्याची माहिती मिळत आहे.
५३ किलो चांदी, हिरे-मोत्यांचे दागिने जप्त
या कारवाईत चांदीची चाळीस किलोची वीट, सोन्याची बिस्किट, तर एकूण ५३ किलो चांदी, हिरे-मोत्यांचे दागिने ताब्यात घेतले आहे. तपासणीत १४ अधिकृत पावत्याही आढळून आल्या. तर वाहनासोबत असलेल्या वाहतूक कंपनीच्या कर्मचाऱ्यांकडे केल्यानंतर पुढील कारवाई करण्यात येणार असल्याची माहिती देण्यात आलीये. या प्रकरणी बीव्हीसी लॉजिस्टिक कंपनीचे कर्मचारी चालक शांतकुमार कट्टीवल्ली, भय्यासाहेब बनसोडे, दिगंबर काजळे, बीव्हीसी लॉजिस्टिक कंपनीचे असिस्टंट मॅनेजर गोरख भिंगारदिवे या चौघांना चौकशीसाठी ताब्यात घेण्यात आले आहे. या कारवाई एकच खळबळ उडाली आहे.

कट्टर नेत्यांच्या बंडामुळे चिंता; दोन दिवस मनधरणीचा फराळ

वर्षानुवर्षे संघ अन् भाजपत सक्रिय असलेल्यांचेच महायुतीला धक्के

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २ अमरावती
राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाचे स्वयंसेवक, भाजपचे कट्टर नेते असलेल्या अनेकांनी बंडखोरी केल्याने भाजप चिंताग्रस्त झाला आहे. इतकी वर्षे तुम्ही आम्हाला देतो देतो म्हटले पण कधीही उमेदवारी दिली नाही, आता आम्ही उमेदवारी अर्ज मागे घेणार नाही असे त्यांनी पक्षाच्या वरिष्ठ नेत्यांना सांगितल्याने चिंता वाढली आहे.

मित्रपक्षांविरुद्धही भाजप नेते उभे आहेत. भाजपविरोद्ध भाजप असे चित्र बऱ्याच ठिकाणी आहे. चांदपासून बांधापर्यंत भाजपला बंडखोरांनी धक्के दिले आहेत. दिल्ली, मुंबईपासूनच्या नेत्यांनी 'ऑपरेशन समजूत' हाती घेतली असली तरी अद्याप उमेदवारी मागे घेण्याचा शब्द कोणत्याही उमेदवाराने दिलेला नाही, असे खात्रीलायक सूत्रांनी सांगितले.



अहिले. मेळघाटमध्ये भाजपने केवलराम काळे यांना उमेदवारी दिली पण माजी आमदार प्रभूदास भिलावेकर मैदानात आहेत. या शिवाय ज्योती मालवे-सोळके आणि सविता अहाकेही लढत आहेत. तिवसामध्ये राजेश वानखेडे या उमेदवाराला भाजपचेच रविराज देशमुख

यांनी आव्हान दिले आहे. अचलपूरमध्ये प्रवीण तायडे यांना पक्षाचेच सुधीर रसे भिडले आहेत. तिथे प्रमोद गड्डेल हेही भाजपचे कार्यकर्ते लढत आहेत. दर्यापूर मध्ये शिंदे गटाचे अभिजित अडसूळ यांच्या विरोधात भाजपनेमाजी आमदार रमेश बुंदेले हे रवी राणा यांच्या युवा स्वाभिमान पक्षाकडून निवडणुकीच्या रिंगणात उतरले आहेत खामगावमध्ये आमदार आकाश फुंडकर यांची डोकेंदुखी अमोल अंधारे यांनी वाढविली आहे. विश्व हिंदू परिषदेचे कट्टर कार्यकर्ते अशी त्यांची ओळख आहे.

बंडखोरांना समजविण्याची मोहीम
भाजपचे राष्ट्रीय सहसंघटन मंत्री शिवप्रकाश आणि प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे यांनी शुक्रवारी एक तातडीची बैठक घेऊन बंडखोरी शमविण्यासाठी पक्षसंघटनेला सक्रिय केले. जिल्हाध्यक्ष आणि अन्य नेत्यांनी उमेदवारांची तातडीने मनधरणी करावी अशा सूचना दिल्या. बंडखोर उमेदवारांच्या निकटवर्तीयांचीही त्यासाठी मदत घ्या असे सांगण्यात आले.

आत्राम हे महायुतीचे (अजित पवार गट) उमेदवार आहेत आणि तिथे माजी राज्यमंत्री अंबारिशराव आत्राम (भाजप) बंडखोर आहेत. आर्वी (जि.वर्धा) येथे आमदार दादाराव केचे यांनी उमेदवारी अर्ज भरला, लढविण्यावर ते ठाम आहेत. तिथे उपमुख्यमंत्री फडणवीस यांचे पीए राहिलेले सुमित वानखेडे भाजपचे उमेदवार आहेत. अकोला पश्चिममध्ये भाजपचे विजय अग्रवाल यांच्याविरोद्ध हरिश अलिमचंदानी यांनी बंडखोरी केली. याच मतदारसंघात भाजपचे डॉ. अशोक ओळंबेही लढत आहेत. बुलडाणा मतदारसंघात भाजपचे माजी आमदार विजयराज शिंदे यांनी शिंदेसेनेचे उमेदवार आ.संजय गायकवाड यांच्याविरोधात दंड थोपटले आहेत. आ.गायकवाड यांचे पुत्र मृत्युंजय हे चिखलीत भाजपच्या उमेदवार आ.श्वेता महालंकिरुद्ध लढत आहेत. नाशिकच्या चांदवडमध्ये विद्यमान आमदार राहुल आहेर यांच्याविरोधात त्यांचे बंधू केदा आहेर मागे हटायला तयार नाहीत.

उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या सुरक्षेत वाढ

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २ नागपूर : -भाजपचे नेते, राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस आज दिवाळीच्या दिवशीही त्यांचे शासकीय निवासस्थान असलेल्या देवगिरीवर प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे यांच्यासोबत बंडखोरांची समजूत घालण्यात व्यस्त असताना त्यांच्या



माहितीनुसार, निवडणूक पार्श्वभूमीवर ही सुरक्षा वाढ करण्यात आली आहे. एसआयडीकडे मिळालेल्या इंग्रटनुसार ही सुरक्षा व्यवस्था वाढविण्यात आल्याची माहिती पोलिस सूत्रांनी दिली. स्वतः फडणवीस नागपुरातील दक्षिण पश्चिम विधानसभा मतदारसंघातून निवडणूक लढत आहेत. विधानसभा निवडणुकीच्या काळात त्यांच्या निवासस्थानी राज्यभरातून भेटणाऱ्यांची गर्दी लक्षात घेता ही सुरक्षा व्यवस्था वाढविण्यात आली आहे. आधीच ग्रेड सिक्युरिटी असलेल्या गृहमंत्री फडणवीस यांच्या सुरक्षेत आता अधिक खबरदारी घेतली जात आहे.

मतदार यादी अन् बूथ हीच आता युद्धभूमी... प्रचारासाठी मिळणार अवघे १४ दिवस

लोकसभेच्या पराभवानंतर भाजपची नवीन रणनीती

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २ मुंबई - लोकसभा निवडणुकीत पंतप्रधान नरेंद्र मोदींचा करिष्मा, राममंदिर, कलम ३७० हे मुद्दे तारतील, असा विश्वास असल्याने बूथ पातळीपर्यंतच्या प्रचाराच्या नियोजनाकडे दुर्लक्ष झाले अन् भाजपला त्याचा फटका बसला हे वास्तव समोर आल्यानंतर आता भाजपने नवीन रणनीती आखली आहे. मतदार यादी अन् बूथ हीच युद्धभूमी मानून तिथे लढा, असे आदेश प्रदेश भाजपच्या शुक्रवारी तातडीने झालेल्या बैठकीत देण्यात आले. भाजपचे राष्ट्रीय सहसंघटनमंत्री शिवप्रकाश आणि प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे यांनी ही ऑनलाईन बैठक घेतली. बैठकीला सर्व प्रदेश पदाधिकारी, जिल्हाध्यक्ष, सर्व आघाड्यांचे प्रमुख आदी उपस्थित होते. प्रत्येक विधानसभा मतदारसंघात दोन मोठ्या नेत्यांच्या सभा होतील, असे नियोजन आम्ही केलेले आहे. यापेक्षा जास्त सभांची अपेक्षा करू नका. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी, केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह, केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरी, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र

केली असून, हे नेते विविध भागांमध्ये जाऊन या निर्णयांची माहिती देणार आहेत. 'लाडकी बहीण' योजनेवर भर महाविकास आघाडी सरकार सत्तेत आले तर लाडकी बहीण योजना बंद केली जाईल, हा मुद्दा प्रभावीपणे मांडला जाणार आहे. नागपुरातील एका काँग्रेस नेत्याने या योजनेला उच्च न्यायालयात दिलेले आव्हान, काँग्रेस नेत्यांनी याबाबत केलेली विधाने यांचा संदर्भ दिला जाईल. लाडकी बहीण योजना केवळ निवडणुकीपुरतीच असल्याचा 'फेक नरेटिव्ह' आघाडीने तयार केला आहे. प्रत्यक्षात या योजनेत वर्षभर पैसा मिळेल याची तरतूद अर्थसंकल्पात केलेली आहे हे लोकांमध्ये जाऊन सांगा, असे निर्देशही आजच्या बैठकीत देण्यात आले. कृषी पंपांचे वीजबिल माफ करण्यापासून अतिवृष्टीग्रस्त शेतकऱ्यांना तातडीने मदत आदी शेतकरी हिताचे अनेक निर्णय महायुती सरकारने घेतले त्याच्या प्रचारावर भर देण्यासही बैठकीत सांगण्यात आल्याची माहिती सूत्रांनी दिली.

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २ अमरावती
विधानसभा निवडणुकीसाठी अर्ज मागारी घेण्याची मुदत ४ नोव्हेंबर आहे. त्यामुळे निवडणुकीचा प्रचार खऱ्या अर्थाने ५ नोव्हेंबरपासून सुरू होणार आहे. प्रचारासाठी अवघे १४ दिवस मिळणार आहेत. या कालावधीत दोनच रविवार मिळणार आहेत. त्यामुळे मतदारांपर्यंत पोहोचण्यासाठी उमेदवारांना मोठी कसरत करावी लागणार आहे. सध्या दिवाळीची धामधूम असल्याने प्रचार थंडावला आहे. दिवाळी ३ नोव्हेंबरला संपत आहे, तर ४ नोव्हेंबर ही अर्ज मागारीची मुदत आहे. त्यानंतर निवडणुकीचे चित्र स्पष्ट होणार आहे. २० नोव्हेंबरला मतदान होणार आहे, तर प्रचार १८ नोव्हेंबरला संपणार आहे. परिणामी प्रचारासाठी अवघे १४ दिवस मिळत आहेत. या कालावधीत केवळ १० नोव्हेंबर आणि १७ नोव्हेंबरला रविवार आला आहे. रविवार प्रचाराचा वार



लागणार आहे. त्यासाठी सर्वपक्षीय उमेदवारांना प्रचाराचे सूक्ष्म नियोजन करावे लागणार आहे. प्रचार रॅली आणि नेत्यांच्या जाहीर सभा कुठे घ्यायच्या याचे वेळापत्रक करावे लागणार आहे. सोशल मीडियाचा आधार सर्वपक्षीय उमेदवार सोशल मीडियावर व्हिड्यो झाले आहेत. या माध्यमातून प्रचार केला जात आहे. आचारसंहिता लागू असल्याने सोशल मीडियावर प्रचार करताना आयोगाने घातलेल्या अटी, शर्तीचे पालन उमेदवारांना करावे लागणार आहे.

अमरावती करांनी उत्सहात साजरी केली दिवाळी

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २ अमरावती देशासह जगभरात दिवाळी मोठ्या उत्साहात साजरी केली जाते. देशातील प्रत्येक घर दिव्यांनी उजळून निघत आहे, तर दुसरीकडे परदेशातही दिवाळी साजरी होत आहे. एम्पायर स्टेट बिल्डिंग गुरुवारी दिवाळीनिमित्त दिव्यांनी उजळून निघाली. चमकणारे दिवे अंधारावर प्रकाशाच्या विजयाचे प्रतीक आहेत. दिवाळी साजरी करण्यासाठी सर्व शासकीय इमारती, पोलीस ठाणे मॉल, दुकाने हे अंधारावर प्रकाशाच्या विजयाचे प्रतीक आहे. दिव्यांनी उजळून

निघाली. दिवाळी हा प्रकाशाचा उत्सव असला, तरी या सणाचे आणखी एक ठळक वैशिष्ट्य म्हणजे प्रियजनांमध्ये होणारी भेटवस्तूची देवाणघेवाण! पाडवा व भाऊबीजेमुळे कुटुंबातील सर्वांना दिवाळी सामावून घेते. याशिवाय उद्योजक, व्यावसायिक, कंपनी कार्यालये, विविध संस्था आदी सर्व ठिकाणी भेटवस्तूचे उत्साहाने आदानप्रदान होते

पारंपरिक ते आधुनिक - बहीण-भावादरम्यानच्या भेटवस्तूसाठीचे साडी, ड्रेस मटेरियल, शर्टिंग वगैरे पारंपरिक प्रकार कधीच मागे पडले आहेत. गेल्या काही वर्षांत याची जागा पॅन्ट, महागडी परफ्युम, डीओड्रंट, वॉलेंट्स, उत्तमोत्तम पुस्तके, चॉकलेट पॅक्स आदींनी घेतली आहे. यंदाही हाच ट्रेंड आहे. मॉल, ऑनलाईन मंच आदी ठिकाणी भेटवस्तूच्या याच पर्यायांना सर्वाधिक मागणी आहे. भाऊबीजेच्या आधी येणारा पाडवा 'व्हाइट गुड्स' अर्थात फ्रिज व वॉशिंग मशिन, एसी आदींच्या उलाढालीसाठी परिणामकारक ठरतो. एका आघाडीच्या इलेक्ट्रॉनिक शोरूम व्यवस्थापकाने दिलेल्या

टाकली- कॉर्पोरेट गिफ्टिंगेही कात टाकली आहे. सुकामेवा अथवा त्यापासून केलेली मिठाई देण्याची प्रथा आजही टिकून आहे. मात्र या क्षेत्रात यंदा ट्रेंड आहे तो इलेक्ट्रॉनिक वस्तूंचा. सारेगमा कारवांचा म्युझिक प्लेअर, ब्लू टूथ स्पीकर, ब्लू टूथ हेडफोन, साउंड बार या महागड्या वस्तूंची चलती आहे. याशिवाय चहा, कॉफीचे विविध प्रकार, विदेशी फळांची कंरंडी या भेटवस्तूंचीही यंदा भर पडली आहे. ई-कार्डमुळे क्रांतिकारी बदल ई-कॉमर्स कंपन्या, सरकारी/ खासगी बँका व अन्य मंचांवरून

उपलब्ध असणाऱ्या गिफ्ट कार्डंनी अक्षरशः क्रांती केली आहे. आजच्या प्रचंड धावपळीच्या काळात सर्वसामान्यांची गरज ओळखून या कंपन्यांनी देऊ केलेली ही कार्ड लाखो लोकांसाठी सोयीस्कर ठरली आहेत. साहजिकच, या कार्डना दिवाळीच्या पार्श्वभूमीवर प्रचंड मागणी आहे. यातही अॅमेझॉन व फ्लिपकार्ट आघाडीवर आहेत. अॅमेझॉनने 'अॅमेझॉन पे'च्या माध्यमातून पे गिफ्ट कार्ड, पे ई-गिफ्ट कार्ड, ब्रँड व्हाउचर्स, कॉर्पोरेट बल्क गिफ्टिंग एवढे प्रकार देऊ केले आहेत. यामध्ये

ई-कार्ड सर्वाधिक विकली जात आहेत, अशी माहिती अॅमेझॉनने देण्यात आली. ई-कार्डने मात्र यात अभिनव बदल केला आहे. म्हणजे, दूरच्या शहरात किंवा अगदी परदेशात नोकरी-व्यवसाय करणारा एखादा भाऊ बहिणीला भाऊबीजेला भेटू शकणार नसेल, तर त्याच्याकडे आता ई-गिफ्ट कार्डचा पर्याय आहे. हे ई-कार्ड आपल्याला हव्या त्या दिवशी पाठवण्याचेही स्वातंत्र्य आहे. ज्या व्यक्तीला हे ई-कार्ड प्राप्त होते, ती व्यक्ती त्यातील रक्कम कुठेही रीडीम करून मनपसंत खरेदी करू शकते. सोशल मीडियामुळे सारे जग आभासी झाले आहेच, या कार्डमुळे भाऊबीजेची ओवाळणी ही आभासी होऊ लागली आहे!



राणा दाम्पत्यांनी नेत्रहिन, दिव्यांग, कुष्ठरोगी आणि मतिमंद यांच्या सोबत साजरी केली दिवाळी उप मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी देखील दिल्यात फोनवर शुभेच्छा !

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि. २ अमरावती

भाजप, शिवसेना, राष्ट्रवादी काँग्रेस, रिपाई आठवले, पिंपरी कवाडे, लहजी शक्ती सेना, शेतकरी संघटना महायुतीचे युवा स्वाभिमान पक्षाचे उमेदवार रवी राणा यांनी दरवर्षी प्रमाणे यंदाही हजारो नेत्रहिन, दिव्यांग, कुष्ठरोगी आणि मतिमंद यांच्या सोबत दिवाळी साजरी केली. राणा यांच्या गंगा सावित्री निवासस्थानी येथे सकाळी ९ वाजता हजारो नेत्रहिन, दिव्यांग, कुष्ठरोगी आणि मतिमंद जमले. स्वतः रवी राणा यांनी सर्वप्रथम सर्वांचा आशीर्वाद घेऊन त्यांना दिवाळीची स्नेहिल भेट देऊन शुभेच्छा दिल्या. माजी खासदार नवनीत रवी राणा यावेळी उपस्थित होत्या.



साधताना रवी राणा आणि नवनीत राणा यांचे डोळे भरून आले. आपण सर्व वंचित घटकांच्या सेवेसाठी नेहमी तत्पर आहो. असे म्हणत रवी राणा यांनी सांगितले की, महायुतीचे शासन लवकरच सर्व दिव्यांगांचा पगार वाढ करणार आहे. खासदार म्हणून नवनीत रवी राणा यांनी लोकसभेत आपला आवाज बुलंद करून महाराष्ट्रातील सर्व दिव्यांगांच्या

पगार वाढ करण्यात यशस्वी झाली होती. दर वर्षी आमदार रवी राणा यांच्या पुढाकाराने हजारो नेत्रहिन, दिव्यांग, कुष्ठरोगी आणि मतिमंद यांच्या सोबत दिवाळी साजरी करतात. त्यांच्या सोबत दिवाळीचा आनंद लुटतात. राष्ट्रीय युवा स्वाभिमान पक्षा तर्फे आयोजित या हृदयस्पर्शी कार्यक्रमात जयंत वानखडे, कस्तुरे काका, माजी नगरसेविका सुमतीताई ढोके, सुखदेव तरडेजा काका, देवकर, मकसूद भाई, मनीष गर्वई, राजेश कोरडे समवेत युवा स्वाभिमान पक्षाचे पदाधिकारी व कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. दर वर्षी आमदार रवी राणा आणि नवनीत राणा दिव्यांगांचा सोबत दिवाळी साजरी करून त्यांच्या आनंदात सहभागी होतात. आधी वंचितांची दिवाळी, या



दिव्यांगांना तिन सिलेंडर देण्यासाठी सकारात्मक

फडणवीस आपल्या व्यस्त कार्यक्रमातून वेळात वेळ काढून उप मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी यावेळी नेत्रहिन दिव्यांग, कुष्ठरोगी आणि मतिमंद अश्या हजारो वंचितांना रवी राणा यांच्या फोनवर दिवाळीच्या शुभेच्छा दिल्या. यावेळी हजारो दिव्यांगांचे आग्रहाखाली उप मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी आवर्जून सांगितले की, लवकरच दिव्यांगांना निःशुल्क तिन सिलेंडर देण्याचा निर्णय घेण्यात येईल. सोबतच संपूर्ण महाराष्ट्रात दिव्यांगांना दर माह पगार वाढ करण्यात येणार आहे.



आपल्या घोषवाक्याप्रमाणे मागील कित्येक वर्षांपासून रवी राणा ही आदर्श दिवाळी साजरी करत आहेत. यावेळेस जयंतराव वानखडे, शैलेंद्र कस्तुरे, सुमती ढोके, सुखदेव तरडेजा, अर्चना तालन, मकसूद भाई, मनीष गर्वई, कमल किशोर मालणी, अविनाश तापडीया, हरीशंकर चरणे, कविता ताई, सत्यंतसिंग लोटे, राजेश कोलाडे, प्रकाश कटाने, राजेश कोरडे, आदी पदाधिकारी उपस्थित होते.

शिष्यवृत्तीला उशीर झाल्यास विद्यापीठ, महाविद्यालय जबाबदार

उच्च शिक्षण संचालनालयाचे निर्देश; प्रलंबित अर्जांची पडताळणी करा

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि. २ मुंबई :- उच्च शिक्षणातील शिष्यवृत्तीच्या थेट लाभ हस्तांतरणासाठी महाडीबीटी संकेतस्थळावर गेल्या तीन वर्षांपासूनचे अर्ज प्रलंबित असल्याचे निर्दर्शनस आले आहे. त्यामुळे या प्रलंबित अर्जांची तातडीने पडताळणी करण्याचे निर्देश उच्च शिक्षण संचालनालयाने दिले आहेत. प्रलंबित अर्जांबाबत प्रश्न उद्भवल्यास संबंधित विद्यापीठांचे

कुलसचिव, महाविद्यालयांचे प्राचार्य जबाबदार राहतील, असेही स्पष्ट केले आहे. याबाबत पुणे विद्यापीठ, गोखले राज्यशास्त्र व अर्थशास्त्र विद्यापीठ, टिळक महाराष्ट्र, एसएनडीटी, डेक्कन कॉलेज अभिमत, कवी महाविद्यालयांना निर्देश देण्यात आले आहेत. महाविद्यालय स्तरावर २०२० पासून आतापर्यंत चार वर्षांत अनुक्रमे ९१, ११६,



अर्ज पडताळणीनंतरच शिष्यवृत्ती

'महाडीबीटी'वर शिष्यवृत्तीसाठी विद्यार्थ्यांनी भरलेल्या अर्जांबाबत रोजच्या रोज कार्यवाही आवश्यक आहे. विद्यार्थ्यांना दुसऱ्या हप्त्याचा लाभ देण्यासाठी संबंधित विद्यार्थ्यांच्या शिष्यवृत्ती अर्जांची महाविद्यालय स्तरावरून पडताळणी करणे गरजेचे आहे. महाडीबीटी संकेतस्थळ, राष्ट्रीय शिष्यवृत्ती संकेतस्थळावरील प्रलंबित अर्जांची पडताळणी झाल्यानंतर शिष्यवृत्ती जमा करण्यात येणार आहे. त्यामुळे कोणत्याही परिस्थितीत महाविद्यालय, विद्यापीठ स्तरावर एकाही विद्यार्थ्यांचा अर्ज प्रलंबित राहणार नाही याची दक्षता घेण्याबाबत स्पष्ट करण्यात आले आहे.

१८४, ५३९ अर्ज प्रलंबित आहेत. तर, दुसऱ्या हप्त्यासाठी हेच आकडे अनुक्रमे ५०१, ५०२, ८५६, २ हजार २४० असे नोंदवण्यात आले आहे.

एसटी कर्मचाऱ्यांना दिवाळी भेट, उचल नाही

विदर्भ प्रजासत्ताक

दि. २ अमरावती : एसटी महामंडळाच्या

राज्यभरातील कर्मचाऱ्यांना यंदा दिवाळी भेट आणि अग्रिम रक्कमही मिळाली नाही. त्यामुळे कर्मचारी संतापले असून भाजप नेते गोपीचंद पडळकर यांच्या संघटनेकडून मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे गटाचे नेते व महामंडळाचे अध्यक्ष भरत गोगावले यांचा निषेध करण्यात आला.

एसटी कर्मचाऱ्यांना दिवाळी भेट द्यावी, अग्रिम रक्कम द्यावी अशी मागणी महाराष्ट्र एसटी कामगार संयुक्त कृती समितीमध्ये सहभागी विविध कामगार संघटना आणि भाजप नेते गोपीचंद पडळकर यांच्या सेवा शक्ती संघर्ष एस.

टी. कर्मचारी संघ, महाराष्ट्र यांनी केली.

महामंडळाचे दिवाळी भेट आणि अग्रिम

देण्याबाबतची प्रक्रिया सुरु असल्याचे सांगितले. परंतु, प्रत्यक्ष दिवाळी आली तरी भेट वा अग्रिम रक्कमही

मिळाली नाही. यावर प्रतिक्रिया मिळवण्यासाठी एसटी महामंडळाचे उपाध्यक्ष व व्यवस्थापकीय संचालक डॉ. माधव कुसेकर यांच्याशी संपर्क साधला असता प्रतिसाद मिळाला नाही. महामंडळाचे वित्तीय सल्लागार व मुख्य लेखा अधिकारी गिरीश देशमुख यांनी मात्र शासनाकडून अद्याप निर्णयाबाबत काहीच कळवण्यात आले नसल्याचे मान्य केले.



सावधान! दिवाळीत मिठाई विक्रेत्यांकडून ग्राहकांची लूट

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि. २ नागपूर- दिवाळीत मोठ्या प्रमाणावर मिठाईसह इतर पदार्थांची विक्री होते. या काळात काही विक्रेते अवास्तव नफा कमावण्यासाठी एकीकडे भेसळ तर दुसरीकडे ग्राहकाला मिठाई डब्यात ठेवून त्याचे वजन करून विकतात. त्यामुळे मिठाईच्या दरात डब्याचीही ग्राहकाला विक्री होते. या फसवणुकीबाबत अ. भा. फसवणुकीबाबत अ. भा. ग्राहक पंचायतने बरेच मुद्दे

मांडले आहे. त्याबाबत आपण जाणून घेऊ या. दिवाळीमध्ये काही विक्रेते मिठाई, तेल, तुप, खोवा व इतर खाद्यपदार्थांमध्ये जास्त नफा कमावण्यासाठी मोठ्या प्रमाणात भेसळ करून नागरिकांच्या जिवांशी खेळतात. या काळात मिठाईसह इतर खाद्य पदार्थांची कोट्यावधींची उलाढाल होते. या पदार्थात भेसळ करण्याचे प्रमाण वाढत असून यावर



अंकुश ठेवण्यासह कारवाईची जबाबदारी अन्न व औषधी प्रशासनाची आहे. परंतु थारू मातूर कारवाई करून वेळ काढला जातो. या भेसळीमुळे नागरिकांचे आरोग्य धोक्यात आले आहे. दरम्यान जिल्हाधिकारी अध्यक्ष असलेल्या जिल्हा ग्राहक संरक्षण परिषदेच्या बैठकामध्ये वारंवार ग्राहक पंचायतने आवाज उठविल्यावरही थारू-

मातूर कारवाईतून नागरिकांच्या तोंडाला पाने पुसल्या जात असल्याची खंतही अ. भा. ग्राहक पंचायतने प्रसिद्धीपत्रकातून व्यक्त केली. नियमाप्रमाणे विक्रेत्याने फक्त मिठाईचे वजन करून नंतर ते स्वतःच्या दुकानाची जाहीरात करणाऱ्या डब्यामध्ये ठेवून ग्राहकांना दिले पाहिजे. परंतु विक्रेते डब्यामध्ये मिठाई ठेवून वजन करून ग्राहकाला देतात. त्यामुळे मिठाईच्या दरात डब्याची विक्री होऊन ग्राहकांची फसवणूक होत आहे. एका डब्याचे वजन साधारण ५० ते

१०० ग्रॅम असते म्हणजे एवढी एवढी मिठाई ग्राहकांना कमी दिली जाते. हा गंभीर प्रकार असतानाही वजनमाप खाते (वैधमापन शास्त्र विभाग) केवळ तमाशा बघतो. तातडीने ग्राहकांची फसवणूक टाळण्यासाठी अन्न व औषध प्रशासन विभाग आणि वैधमापन शास्त्र विभागाकडून अस्थापनांची तपासणी करून दोषींवर कडक कारवाई करायला हवी, अशी मागणी अ. भा. ग्राहक पंचायतचे पश्चिम क्षेत्रीय संघटन मंत्री गजानन पांडे यांनी केली.

विधानसभा निवडणुकीपूर्वी शरद पवार गटाला मोठा दिलासा

निवडणूक आयोगाने दिला महत्वाचा निर्णय

विदर्भ प्रजासत्ताक
मुंबई दि. २- राज्यात सध्या विधानसभा निवडणुकांचा रणसंग्राम सुरु झाला आहे. येत्या २० नोव्हेंबरला राज्यात विधानसभा निवडणुकांसाठी मतदान होणार आहे. तर २३ नोव्हेंबरला निकाल जाहीर होणार आहे. यंदा विधानसभा निवडणुकीत महायुती विरुद्ध महाविकासआघाडी अशी

लढत पाहायला मिळणार आहे. आता विधानसभा निवडणुकीपूर्वी राष्ट्रवादी शरद पवार गटाला मोठा दिलासा मिळाला आहे. निवडणूक आयोगाने 'ट्रम्पेट' चिन्हाचं 'तुतारी' हे मराठी भाषांतर रद्द करण्याचा निर्णय घेतला आहेत. तर राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार पक्षाच्या चिन्हाचं नाव मात्र तुतारी वाजवणारा माणूस हे कायम ठेवले आहे.

केंद्रीय निवडणूक आयोगाने नुकतंच एक पत्रक जारी केले आहे. भारत निवडणूक आयोगाने दिनांक २६ मार्च २०२४ रोजी निर्मित केलेल्या मान्यता प्राप्त राष्ट्रीय व राज्यस्तरीय पक्षांच्या यादीमध्ये महाराष्ट्र राज्यासाठीच्या राज्यस्तरीय पक्षांच्या यादीमध्ये नॅशनॅलिस्ट काँग्रेस पार्टी-शरदचंद्र पवार या पक्षाचा समावेश केला आहे. या पक्षाला तुतारी हे चिन्ह देण्यात आले होते. या चिन्हाचे मराठी भाषांतर निवडणूक चिन्हांच्या तक्त्यामध्ये तुतारी वाजवणारा माणूस असे करण्यात आले होते. या दोन्हीही चिन्हांमध्ये सार्धम्य असल्याने प्रचारा दरम्यान मतदारांमध्ये संभ्रम निर्माण झाला होऊ शकतो. त्यामुळे तुतारी हे मुक्त चिन्ह असलेल्या चिन्हाचे मराठी भाषांतर ट्रम्पेट



राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष शरदचंद्र पवार

असे केले जावे, अशी विनंती राष्ट्रवादी शरद पवार गटाने केली होती. मुख्य निवडणूक अधिकारी कार्यालयाकडे ही विनंती करण्यात आली होती. ट्रम्पेट या मुक्त चिन्हाचे

मराठी भाषांतरण तुतारी एवजी ट्रम्पेट च केले जाणार आता केंद्रीय यासंदर्भातील सुधारित निवडणूक चिन्हांचा तक्त्यात झुज्रमध्ये उपलब्ध करण्यात आला आहे. विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक-२०२४ संदर्भातील निवडणूक लढवणाऱ्या उमेदवारांची यादी तयार करतवेली व अन्य आवश्यक प्रयोजनासाठी सुधारित तक्त्यामध्ये नमूद केल्यानुसार ट्रम्पेट या मुक्त चिन्हाचे मराठी नाव तुतारी एवजी ट्रम्पेट असे दर्शविण्यात यावे, असेही आदेश निवडणूक

आयोगाने दिले आहेत. त्यासोबतच निवडणूक चिन्हांच्या तक्त्यातील काही निवडणूक चिन्हांना इंग्रजी नावाप्रमाणे मराठी नाव दर्शविण्यात आले आहे. उदा. एअर कंडिशनर, ऑटो रिक्शा, बॅट, बॅटरी टॉर्च, ब्रेड टोस्टर, ब्रश, ब्रीफकेस, केक, कॅलक्युलेटर, कॅमेरा, लॅपटॉप, हेडफोन, हेलमेट, टेबल इत्यादी नावांबद्दल निवडणूक आयोगाने असंही निवडणूक आयोगाने स्पष्ट केले.

पत्रकार क्षेत्रातील भीष्मपितामह - अनिलभाऊ अग्रवाल

दैनिक अमरावती मंडलचे संपादक अनिलभाऊ अग्रवाल जे आयुष्याच्या ५३ व्या वर्षात पदार्पण करत आहेत, अमरावतीच्या पत्रकारितेच्या क्षेत्राला नवे आयाम देण्याबरोबरच त्यांनी आपल्या पत्रकारितेच्या जोरावर अवघ्या अडीच दशकात स्वतःचे जे एक स्थान निर्माण केले आहे, ते आजच्या तरुण पिढीसाठी तसेच पत्रकारिता क्षेत्रासाठी प्रेरणादायी आहे. तत्कालीन नगरपालिकेच्या शिक्षण विभागात शिक्षक असलेल्या जुगलकिशोरजी अग्रवाल यांच्या सर्वात लहान मुलाच्या रूपात जन्मलेल्या अनिलभाऊ अग्रवाल यांचे बालपण काही अंशी वंचिततेत गेले असे म्हणता येईल, कारण त्यांच्या वडिलांचे त्या वेळी शिक्षकाचे उत्पन्न मर्यादित होते. आणि कुटुंब खूप मोठे होते. तसेच वडील जुगल किशोरजी अग्रवाल यांना पत्रकारितेची खूप आवड होती आणि ते स्वतःच्या खिशातून खर्च करून दोन साप्ताहिके काढत असत. अशा परिस्थितीत घरची आर्थिक परिस्थिती काहीशी हलाखीची होती. अशा परिस्थितीत दुसरा कोणी तरुण असता तर शिक्षण पूर्ण करून

स्वतःच्या आणि कुटुंबाच्या गरजा भागवण्यासाठी नोकरी मिळवण्याच्या मार्गावर तो लागला असता. पण १९९४ साली आयुष्याच्या या महत्त्वाच्या टप्प्यावर काहीतरी वेगळे करण्याच्या विचाराने अनिलभाऊ अग्रवाल या मध्यमवर्गीय कुटुंबातील तरुणाने पत्रकारितेच्या क्षेत्रात येण्याचे ठरवले आणि 'दैनिक अमरावती मंडल' नावाचे एक सांध्य दैनिक प्रकाशित करण्यास सुरुवात केली आणि २९ जून १९९४ रोजी दैनिक अमरावती मंडल वाचकांच्या सेवे मध्ये रूजू झाला आणि त्यानंतर जे घडले तो एक इतिहास आहे. गेल्या ३० वर्षांच्या या प्रवासात अमरावती मंडलचे संपादक अनिलभाऊ अग्रवाल यांनी बंधू राजेशभाऊ अग्रवाल यांच्या खांद्याला खांदी लावून रात्रंदिवस मेहनत करून अमरावती मंडल ला पश्चिम विदर्भातील एक नावाजलेले आणि विश्वासार्ह नाव बनवले आहे. दुसरीकडे पत्रकारिता क्षेत्राशी निगडित काही कामही त्यांनी केले, ज्याला एक यश म्हणता येईल. पश्चिम विदर्भातील अमरावती सारख्या लहानशा शहरातील असलेले

अनिलभाऊ अग्रवाल हे भारतीय पत्रकार परिषदेसारख्या पत्रकारितेच्या सर्वोच्च संस्थेचे सलग दोन वेळा सदस्य राहिले आहेत. राज्यातील सर्व वृत्तपत्रांच्या हिताच्या दृष्टीने सरकारी जाहिरात धोरणात आवश्यक त्या सुधारणा घडवून आणण्याचे उल्लेखनीय कार्य त्यांनी केले. मुंबई मराठी पत्रकार संघा समवेत अमरावती जिल्हा मराठी पत्रकार संघाचा पुनर्जीवित करत नव्या पद्धतीने यशस्वी मांडणी करण्याचे कार्य त्यांनी केले. सर्वांच्या आशीर्वादाने अमरावती जिल्हा मराठी पत्रकार संघाचे अध्यक्ष पदी विराजमान होताच एकाच वर्षात तत्कालीन पालकमंत्री व त्यांचे परममित्र श्री. प्रवीणजी पोटे पाटील यांच्या सहकार्याने जिल्हा मराठी पत्रकार भवनाची मुहूर्तमेढ रचली अस म्हणतात की शासकीय काम आणि बारा महिने थांब मात्र अनिल भाऊंच्या नियोजना मुळेच मुख्यमंत्री

देवेंद्र फडणवीस यांच्या कार्यकाळ मध्ये या वास्तूचे भूमीपूजन व लोकार्पण त्यांच्या स्वहस्ते करण्याचे काम अनिलभाऊ अग्रवाल यांनी करून दाखविले. अस पाहण्यात येत की जो व्यक्ती वरिष्ठस्तरा वरती एखाद्या संघटने मध्ये जोडल्यास किंवा पद भूषविले असल्यास लहान स्तरावर्ती काम करण्यास अ स म र्थ त । दर्शवितात मात्र अनिलभाऊ याला अपवाद ठरतात वरिष्ठ स्तरावरील पत्रकारांचे प्रश्न सोडविण्यात जितकी रुची अनिल भाऊंना आहे तेवढीच स्थानिक पत्रकारांचे प्रश्न सोडविण्यात नेहमीच आग्रही भूमिका त्यांची असते याचा प्रत्येक राज्याच्या विविध भागा मध्ये पत्रकारां वरती हल्ले होत असताना पत्रकारांचा सुरक्षा करिता राज्यात सर्वप्रथम आवाज उचलणारा व्यक्ती कोणी असेल तर ते अनिल भाऊ अग्रवाल होते राज्या मध्ये पत्रकार सुरक्षा कायद्याची अंमलबजावणी व्हावी या

करिता राज्य सरकार च्या विरोधात हा माणूस काम करतो मात्र जे ही करतो ते उत्कृष्ट करतो व्यवस्थापन क्षेत्रातील तज्ञाला ही लाजवेल इतकं परफेक्ट नियोजन हे अनिल भाऊंचे असत. पत्रकार पासून झालेली अनिलभाऊंची सुरुवात आज जिल्हामध्ये प्रतिष्ठित बांधकाम व्यावसायिक म्हणून झालेली आहे मात्र अनिलभाऊंचे पहिलं प्रेम हे पत्रकारिता आहे म्हणूनच त्यांचं दालन सदैव पत्रकारांना करिता खुल असत पत्रकारांचे प्रश्न समस्या सोडविण्या करिता नेहमी आग्रही असतात वेळप्रसंगी शासना विरोधात लडा उभारण्या करिता उभा असतो म्हणूनच अनिल भाऊ अग्रवाल पत्रकारिता क्षेत्रातील भीष्मपितामह ठरतात व माझ्या सारख्या नवतरुणांचे प्रेरणास्थान आहे अनिलभाऊ माझ्या लेखी केवळ व्यक्ती नसून एक ऊर्जास्थान आहे. अनिल भाऊंना वाढदिवसा निमित्त परमेश्वर चरणी प्रार्थना करतो की त्यांना आरोग्यमय दीर्घ आयुष्य लाभो.

हा माणूस काम करतो मात्र जे ही करतो ते उत्कृष्ट करतो व्यवस्थापन क्षेत्रातील तज्ञाला ही लाजवेल इतकं परफेक्ट नियोजन हे अनिल भाऊंचे असत. पत्रकार पासून झालेली अनिलभाऊंची सुरुवात आज जिल्हामध्ये प्रतिष्ठित बांधकाम व्यावसायिक म्हणून झालेली आहे मात्र अनिलभाऊंचे पहिलं प्रेम हे पत्रकारिता आहे म्हणूनच त्यांचं दालन सदैव पत्रकारांना करिता खुल असत पत्रकारांचे प्रश्न समस्या सोडविण्या करिता नेहमी आग्रही असतात वेळप्रसंगी शासना विरोधात लडा उभारण्या करिता उभा असतो म्हणूनच अनिल भाऊ अग्रवाल पत्रकारिता क्षेत्रातील भीष्मपितामह ठरतात व माझ्या सारख्या नवतरुणांचे प्रेरणास्थान आहे अनिलभाऊ माझ्या लेखी केवळ व्यक्ती नसून एक ऊर्जास्थान आहे. अनिल भाऊंना वाढदिवसा निमित्त परमेश्वर चरणी प्रार्थना करतो की त्यांना आरोग्यमय दीर्घ आयुष्य लाभो.

मयुर चौधरी
संचालक
S.M.G MEDIA
SERVICES Amravati

दिवाळीच्या सुट्यांमध्ये शिक्षण सेवकांचे प्रशिक्षण

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. २ वरुड

पवित्र पोर्टलद्वारे नियुक्त करण्यात आलेल्या शिक्षण सेवकांचे प्रशिक्षण ऐन दिवाळीच्या कालावधीत घेण्यात येत असल्याने शिक्षक संवर्गात नाराजी दिसून येत आहे. दरम्यान, नवनि्युक्त शिक्षकांचे प्रशिक्षण दिवाळीनंतर घेण्यात यावे, अशी मागणी होत आहे.

पवित्र पोर्टलद्वारे शिक्षण सेवकांची भरती मोठ्या प्रमाणात करण्यात आली आहे. हे शिक्षक कर्मचारी वेगवेगळ्या ठिकाणी आपला स्व-जिल्हा सोडून कार्यरत आहेत. अशातच एसबीटीई अंतर्गत महाराष्ट्र राज्य शैक्षणिक संशोधन व प्रशिक्षण परिषद, पुणे यांच्या १० ऑक्टोबरच्या पत्रानुसार ४ ते ११ नोव्हेंबर या कालावधी या प्रशिक्षणाचे आयोजन केले आहे. हे प्रशिक्षण दिवाळीनंतर घेण्यात यावे, अशी मागणी शिक्षक संघटनांनी केली आहे. ऐन दिवाळीत प्रशिक्षण असल्याने शिक्षकांच्या आनंदावर विरजण पडत आहे.

03 NOVEMBER

मा.श्री. अनिलभाऊ अग्रवाल

अध्यक्ष, अमरावती जिल्हा मराठी पत्रकार संघ
प्रबंध संपादक दै.अमरावती मंडल, दै. मातृभूमी
अध्यक्ष, अमरावती प्रॉपर्टी डेव्हलपर्स अॅन्ड ब्रोकर्स असोसिएशन
अध्यक्ष राजस्थानी हितकारक मंडल

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा

प्रफुल्ल घवळे (सरचिटणीस)	सुधीर भारती (सरचिटणीस)	उल्हास मराठे (उपाध्यक्ष)	चंदू सोजतीया (उपाध्यक्ष)	संजय शेंडे (उपाध्यक्ष)	अरुण जोशी (उपाध्यक्ष)	अरुण तिवारी (उपाध्यक्ष)	अनुप गाडगे (उपाध्यक्ष)	विजय ओडे (कोषाध्यक्ष)
सुनिल धर्माळे (सहकोषाध्यक्ष)	संजय बनारसे (सहसचिव)	प्रणय निर्बाण (सहसचिव)	यशपाल वरठे (सदस्य)	सुरेंद्र आकोडे (सदस्य)	मंगेश तायडे (सदस्य)	हेमंत निखाडे (प्रा. प्रतिनिधी)	गौरव इंगळे (प्रसिद्धी प्रमुख)	अमर घटारे (सदस्य)
नितेश राजत (सदस्य)	मनोहर परिमल (सदस्य)	स्वनील उमप (सदस्य)	शंकर जयस्वाल (सदस्य)	उज्वल भालेकर (सदस्य)	पद्मेश जयस्वाल (सदस्य)	विजय धामोरीकर (सदस्य)	अशोक दोशी (सदस्य)	छाया काळमेघ (सदस्य)
वैष्णवी मांडळे (सदस्य)	डॉ. लोभस घडेकर (सदस्य)	सुधीर केने (सदस्य)	विवेक दोडके (सदस्य)					

शुभेच्छुक - सर्व पदाधिकारी व सदस्य जिल्हा मराठी पत्रकार संघ, अमरावती